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iti dobro. V krizi pa se ustvarja izbira in odpirajo se možnosti za uve-
ljavitev tistih podjetij, ki so v krizo vstopila močnejša. Boljša podjetja 
vedno iščejo svoj prostor pod soncem v oglaševanju in tu vidimo svojo 
priložnost. 

Kako na razmere gledate kot Manager leta 2008?
Zaskrbljen sem. Ker delujem v multinacionalki, me makroekonomska 
situacija še posebej zanima. 

Presenečenje te krize je, da je pokazala, kako zelo povezan je svet. Ko 
se zaupanje izgubi, se zdi celoten sistem kot hišica iz kart. Iskanje 
modela za naprej je odprto. 
Prehod iz krize v blaginjo je proces. Strinjam se z večino ekonomistov, 
da se bodo v zadnji tretjini leta 2009 že kazali znaki okrevanja na glo-
balni in nacionalni ravni. Doseči pa moramo dno. Silovit strah se je 
prenesel na vse ljudi - sprva nepremičninska kriza, nato finančna, ki je 
nastala v ZDA in se preselila v Evropo, kjer so propadle institucije z več 
stoletno tradicijo. Mediji omogočajo, da se informacije o propadu teh 
institucij pretakajo s celine na celino v nekaj minutah. Strah je povzročil, 
da je poraba drastično padla. Ljudje so dramatično nehali trošiti zlasti 
pri dobrinah, kot so bela tehnika in avtomobili. Domino efekt je tako 
oplazil industrijo, kar se je odrazilo na odpuščanju. V času globalizacije 
so tudi krize globalne. 

V katero stran se bo prevesila situacija: ohranitev potrošništva ali 
rušenje tega?
Kriza bo na marsikoga vplivala tako, da bo trošil manj, saj bo želel več 
privarčevati za »slabe« čase. 

Ukrepi Pro plusa?
Brez oglaševalcev nimamo programa, zato smo v primerjavi z javno 
televizijo v ranljivejšem položaju. Potrebe oglaševalcev narekujejo naša 
vlaganja v program. Pripravljenih imamo več scenarijev glede na krizo. 

Zelo pozorno spremljamo, kaj se dogaja našim oglaševalcem. Na letni 
ravni bomo načrte v poslovnem smislu presegli. 

Dodana vrednost na zaposlenega je 104.000 evre v letu 2007. Kaj 
izhaja iz tega kazalnika?
Da smo solidno organizirano podjetje. A vedeti moramo, da ta številka 
v naši dejavnosti ni najvišja. Če bi imeli 10 milijonov prebivalcev, bi 
televizijski program še vedno delali za približno enak denar: podobne 
plače, primerljiv program itd. Oglas pa ne stane toliko, kolikor stane 
produkcija, temveč toliko, kolikor ljudi ga vidi. Avtomatično bi bil ob 
večjem številu prebivalcev tudi znesek na zaposlenega višji. 

Kaj bi bil za vas res dober rezultat? 
Da bi kosmati dobiček znašal 40 odstotkov. Sedaj pa smo nad 30 
odstotki. 
 
Nas čakajo kakšne novosti? Je na vidiku nov medije? Tisk, radio, TV, 
splet – kaj prihaja? Morda skupek vsega naštetega?
Izkoristiti želimo vse možnosti, da bi dosegli bralca, poslušalca in gledal-
ca. Vsi klasični mediji so pridobili svojo elektronsko obliko, zato lahko 
do vsega dostopamo on-line. Tako se meja med različnimi tipi medijev 
briše. Vsak medij skuša biti del drugega medija. Velike časopisne hiše 
imajo svoje televizijske studije, pa tudi televizije imajo svoje časopise. 

Večji del meseca ste v tujini. Kdo vodi Pro plus, ko vas ni?
Sem generalni direktor, moj namestnik je Pavle Vrabec, ki je glavni 
izvršni direktor. Veliko uporabljamo sodobno tehnike, predvsem vide-
okonference omogočajo, da tudi če nisem fizično prisoten v Ljubljani, 
nisem ozko grlo odločanja.

Kako dejavni ste pri poslanici, ki ste jo izrekli ob prejemu priznanja 
Manager leta 2008: »Managerji so prepogosto zlorabljeni s strani 
politikov za njihove lastne osebne ali politične interese. Zavzemal se 
bom, da se to ne bo več dogajalo.«
Zaradi menjave vlade se v slovenski politiki ni kaj dosti zgodilo. 
Sporočilo pa je pomembno, saj se marsikateri politik zaveda, da je izko-
ristil direktorja. Vsi moramo temu glasno ugovarjati. þ
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KDO JE MARIJAN?

•	 Karierno pot je začel v podjetju TAM; v začetku devetdesetih 
je kot finančni svetovalec svoje izkušnje prenesel na zunanje-
trgovinsko podjetništvo.

•	 Je soustanovitelj in direktor Pro Plusa, ki je bilo leta 1995 
ustanovljeno kot skupna družba dveh slovenskih televizij 
in ameriške medijske korporacije Central European Media 
Enterprises Ltd. (CME). 

•	 Družba CME ga je leta 2005 imenovala za direktorja jadran-
ske regije, prav tako je član upravnega odbora CME, letos pa 
je postal tudi direktor skupine za internet. 

•	 Je podpredsednik združenja komercialnih elektronskih medi-
jev ACT (Association of Commercial Television in Erurope).

•	 Leta 2002 je prejel priznanje oglaševalska osebnost leta.
•	 Rad ima različne športe, ima tudi licenco športnega pilota.
•	 Teče mu drugi mandat predsednika Golf zveze Slovenije.

»Vodenje ljudi, odnosi in komunikacija v podjetju, ves ta pretok informacij je 
nenehen proces, podoben živemu organizmu, ki teži k svojemu razpadu.«
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